Мы принимаем участие в различных областных творческих конкурсах. В последние годы это — дистанционные конкурсы. Делаем творческую работу и отправляем фото или видео, в котором защищаем эту работу.

Вот некоторые из них: «Ах, как похожи», «Красная книга Иркутской области» , «Осенние поделки», «Снежная фантазия», «Русские головные уборы», «Традиции храня и умножая», «Танцуй ради жизни».













На кружке «Волшебная ниточка» мы вяжем различные игрушки и подушки крючком, наши изделия тоже принимают участие в выставке «И невозможное возможно...»



А спицами мы вяжем носки и рукавицы. Так, мы приняли участие в акции «Добрые руки Ангела» - связали и отправили нашим военнослужащим носки под берцы.

Лида Абышева участвовала в районной акции, которую проводил Совет женщин «Пинетки для детки» - она связала и передала в Куйтунский ЗАГС около 30 пар пинеток для новорожденных.



МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ, ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Областное государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Тулюшкинский психоневрологический интернат»



«Социакультурная реабилитация получателей социальных услуг» (Участие в творческих конкурсах и акциях)

Социокультурная реабилитация — это целостный комплекс мероприятий и процесс, имеющие целью помочь инвалиду достигнуть и поддерживать оптимальную степень участия в социальных взаимосвязях, реализации культурных интересов и запросов, что обеспечивает ему средства для позитивных изменений в образе жизни и полную интеграцию в общество за счет расширения рамок его независимости.

Адрес электронной почты: tulushka@list.ru
Адрес сайта: https://www.tpsyin.ru/
Телеграм-канал:

<u>https://t.me/+u6WtZGi5kCpmNTgy</u> ВКонтакте: <u>https://vk.com/public217662233</u> Группа ОК: <u>https://ok.ru/group/70000002174386</u>

2023 г.

Мы любим заниматься творчеством!

На кружке «Мастерская удивительных поделок» мы делаем различные поделки из джута мешковины, ниток мулине, для украшения используем пайетки, бисер, бусины, атласные ленты.





Наши поделки занимают призовые места в выставке «И невозможное возможно...» - в районной и областной. На фестивале НЕограниченных возможностей «БлагоДать» в г.Нижнеудинске.







- Андрей Пермяков: «В этом году в районной библиотеке состоялась персональная выставка моих работ, многие работы приобрели жители поселка Куйтуна, на деньги от продажи мы купили материал для новых поделок. Так же в этом году я принял участие в дистанционном Всероссийском конкурсе «Особые таланты», где моя работа «Признание в любви» заняла 3 место».



